

## Sajtóközlemény

**Cím: Sikeresen zárult a Közösségek, randevúk című projekt**

**2021. december. 10.**

**A Laurus Alapítvány 2,5 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a „Élő város” - Helyi közösségi és kulturális innovatív programok, együttműködések támogatása kertében európai uniós forrásból, a Magyar Állam társfinanszírozásával a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-01012 Közösségek, Randevúk című projekt megvalósítására.**

Célunk közösségi és kulturális innovatív programok, együttműködések megvalósítása, a társadalmi kohézió és a népességmegtartó képesség és közösségek erősítése volt a tervezett tevékenységekkel, amelyet a vírushelyzet jelentősen felülírt.

A projekt során 2020 október 3-án a Fáy lakótelepen a 8-9-10 lakóházak által határolt parkban és az épületek előtti járdán kreatív ugrópálya készült önkéntesek közreműködésével, illetve 3 padot és 3 hulladékgyűjtőt helyezünk el közterületen.

A járványhelyzet okán 2020. decemberétől márciusáig több, mint 300 db textil arcvédő maszkot készítettünk és osztottunk ki, amelyhez az alapanyagot a lakosság ajánlotta fel, önkéntesek segítettek a kiosztásban a Fáy lakótelepen, a Perczel kertben és a Gyár utcai Családi Szabadidőpark környékén.

2021. január 1-jétől indult a projekt keretében a Bonyhádoló című közösségi oldal, amelyen minden nap teszünk közzé információt, képet. Az oldalnak azóta 1600 fő tagja van, akik Bonyhád életéről, múltjáról, emlékeiről és jövőjéről szerezhetnek információkat.

2021. április 1-jén hirdettük meg a Van egy sztorid? című pályázatot, amely keretben a városról, családkról, egyéni élményekről, történetekről és városi legendákról szóló írásokkal pályázhattak a résztvevők. Az április 30-ig beérkezett pályaművek mindegyikét jutalmaztuk, illetve a 1-3 helyezett külön ajándékot is kapott. Az írásokat a Bonyhádoló című oldalon tettük közzé.

A 2. „Szomszédvári randevút” a Perczel kertben 2021. júliusában valósítottuk meg, ahol a sportpályán ugrópályát festettek az önkéntesek, valamint a gyerekeket programok várták ugrálóvárral, Muzsikus Gábi műsorával és hangszerkészítésével, pályabemutattással. A lakosság pedig megbeszélhette ügyes-bajos dolgait, javaslatait a város és a terület vezetőivel, képviselőivel.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. Köszönjük a támogatást.



*Laurus Alapítvány*

